



DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE PONTA GROSSA

Lei N° 9926/2009

ERRATA EDIÇÃO N° 3.540 / ANO XV / 12 PÁGINAS

PONTA GROSSA, QUARTA-FEIRA, 15 DE FEVEREIRO DE 2023

Jornalista responsável
PRISCILA MEXIA FREITAS ZAMBOLIM
MTB 05442

ERRATA: Na publicação no Diário Oficial do Município de Ponta Grossa - Edição do dia 15/02/2023, página 01: **Onde se Lê:** EDIÇÃO n° 3.530, **Leia -se:** EDIÇÃO N° 3.540.

